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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Υγείας «Προσαρµογή της εθνικής νοµοθεσίας
στις διατάξεις της Οδηγίας 2011/24/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβου-
λίου και του Συµβουλίου της 9ης Μαρτίου 2011 περί εφαρµογής των
δικαιωµάτων των ασθενών στο πλαίσιο της διασυνοριακής υγειονο-
µικής περίθαλψης (L 88/45/4.4.2011)»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε στις 22 Ο-
κτωβρίου και 5 Νοεµβρίου 2013, σε δύο συνεδριάσεις, υπό την προ-
εδρία του Προέδρου αυτής, κ. Δηµητρίου Κρεµαστινού, µε αντικεί-
µενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουρ-
γείου Υγείας «Προσαρµογή της εθνικής νοµοθεσίας στις διατάξεις
της Οδηγίας 2011/24/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του
Συµβουλίου της 9ης Μαρτίου 2011 περί εφαρµογής των δικαιωµά-
των των ασθενών στο πλαίσιο της διασυνοριακής υγειονοµικής πε-
ρίθαλψης (L 88/45/4.4.2011)».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν οι Υφυπουργοί Υγείας, κ. Αντώ-

νιος Μπέζας και η κυρία Ζωή (Ζέττα) Μακρή, καθώς και αρµόδιοι υ-
πηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Μενέλαος Βλάχβεης, ο Εισηγητής του Συνα-
σπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς – Ενωτικού Κοινωνικού Μετώ-
που, κ. Ιωάννης Ζερδελής, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σο-
σιαλιστικού Κινήµατος, κ. Ιωάννης Κουτσούκος, ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Παναγιώτης Μελάς, ο Ειδικός Αγορη-
τής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, κ. Δηµήτριος Κουκού-
τσης, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυρία Αικα-
τερίνη Μάρκου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαµπρούλης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ.
Κωνσταντίνος Ζαχαριάς και Δέσποινα Χαραλαµπίδου.       
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και η Ειδική Αγορήτρια της Δη-
µοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του νοµοσχεδίου, ο
Εισηγητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς του Ενωτι-
κού Κοινωνικού Μετώπου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέ-
σµου – Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής των
Ανεξαρτήτων Ελλήνων, επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή
του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στη Ολοµέλεια της Βου-
λής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Aθήνα, 5 Νοεµβρίου 2013
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